

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于股市利和股市利好的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享股市利以及股市利好的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [股市注册制利与弊](#)
2. [炒股赢钱的人会把股市里的钱拿出来用吗？](#)
3. [股民在股市里起什么作用呢？](#)
4. [股市为熊市的时候对谁有利？牛市的时候对谁有坏处？](#)

股市注册制利与弊

利：企业公开募股的门槛在注册制实行以来变低，注册制的审核流程比较简单，企业上市需要花费的净力和时间也比较少。

弊：对于信息披露制度更加依赖，甚至是过度依赖，股票上市更加容易了，这样一来一些比较差的企业可能也会浑水摸鱼实现上市。

炒股赢钱的人会把股市里的钱拿出来用吗？

以我现在的观点，在一般的行情下我会把盈利拿出来，但在确定性的牛市中我会全部留在股市中做复利！我从2014年开始入市，先前有赚，被赚钱的兴奋冲昏了头脑，结果到现在总体来说是亏损的。以前都是花钱买经验买教训，说实话，我从一开始专做龙头操作到短线高抛低吸，再到现在以多空分界线为界只做趋势的中短线操作，一路走来，股市里看破很多，现在心中有自己的一套操作系统，不再去追涨杀跌，也不去希罕抓到游资妖股的那种刺激，也不会因帐面亏损而懊恼不已！可以说也是股市里一种成长吧！

股民在股市里起什么作用呢？

股民在股市里就是为了实体经济的发展做贡献的，如果有能力的股民可以赚点钱，没能力的股民就只能输送钱给上市企业融资了。

在A股市场做价值投资盈利的可能性不到五分之一，因为大部分个股是很难持续走牛市的，一般股票都是围绕大的震荡行情或者是长期下跌后退市，只要碰到一次两次疯牛行情个股就开始疯涨，然后股价高估，就要进行干预让个股普跌。2015年就是杠杆牛造就了个股估值太高，去杠杆后疯狂下跌的原因。

如果说出现欧美市场的长期慢牛和以个股内在价值来驱动涨势，少些机构间的收割散户行为，那么在股市是可以考虑价投，但是面对这么多年来真正可以做价值投资的除了贵州茅台和格力电器等少部分个股，在2015年牛市也是属于投机行为。

一旦牛市都是投机行为，这个市场就难以说价值投资，所以在A股市场谈价值投资还是需要时间的，比如现在这种个股跌到露骨阶段了可以考虑，也需要长时间等待。

A股市场一直以来就是把融资放在首位，其它都是其次，很多体制可以跟进，但是为了融资只能缓慢修正，这也是很多股民不解的是为什么要摸石头过河，以欧美市场成熟的体制来修正后不是更能让市场长期走好吗？其实未必，融资是首位，市场也是货币的容器，不仅可以为企业融资，也能让货币有存放的地方，这样可以起到多层抑制作用。

而对于A股市场来说，简单的可以了解为赌博性质，因为这个观点不是投资者认可的，我也不一定认可，但是这就是一个核心层面的共识，如果是可以长期投资的市场绝对不是这样的，只能说你在这个市场长期赚钱是不允许的，人人长期赚钱更不允许，会影响到实体经济等各方面问题，但是你可以存在，因为这是市场的需要，企业的需要，也会给你制造让你看到存在的希望。

所以对于股民来讲，在这个市场是不可或缺的，也是非常关键的，去散户化只是臆想，不可能去散户化的，在面对大部分股民对机构的不信任下，在面对庞大的经济市场中，散户的存在才有股市存在的意义。

多谢点赞，关注后可阅读更多财经信息，有问题多留言，祝您投资顺利

股市为熊市的时候对谁有利？牛市的时候对谁有坏处？

这个问题，还是有点技术含量，也值得散户思考和学习。对于股市的熊市和牛市，我从20年实战经验的角度，谈谈我的理解和答案。

一，熊市与牛市。

一年四季，有四个季节，分别是春夏秋冬，春天、夏天、秋天、冬天。股市里面，只有三个季节，分别是熊市、牛市、不熊不牛的市场。熊市，是指股票市场出现持续的下跌，大盘指数下跌的幅度超过40%，就如2015年股市从5000多点跌到2000多点，这就是典型的熊市。牛市，就是指股票市场出现持续的上涨，大盘指数上涨幅度超过100%，比如2005年的股市从1000点左右上涨到6124点，这就是大牛市。

二，熊市对谁有利？牛市对谁不利？

熊市的过程之中，对大部分参与主体都是不利的结果，这些主体包括证券公司、上市公司、股民等主体，因为熊市里面，证券公司的收入和利润下滑，导致证券公司员工收入下降；在熊市之中，上市公司无法正常融资，导致上市公司的业绩下滑，也导致上市公司的股票下跌；股民在熊市之中，也会出现大部分股民亏损的结果，没有好的赚钱机会，股民对股市失去信心。熊市，这么多人，没有利，对谁有利呢？我认为，股市熊市对房地产市场和银行有利，因为股市不好，大家都去投资房子和银行理财产品，资金就会从股市流入这些市场。

牛市之中，对谁有好处呢？受益于牛市的参与主体是，证券公司、上市公司、股民等主体，他们都是牛市的受益者，分享牛市给他们带来的很多好处。牛市对房地产市场和银行不利，因为大家都会在股市里面投资，牛市赚钱的效应很明显，大家对房子和银行理财产品，不会有兴趣。

三，牛熊和人生。

牛市和熊市，构成股市的一个完整周期，从牛市到熊市，从熊市到牛市。人生之中，也是如此，人生也有牛市和熊市，就是我们的高潮和低谷，高潮就是牛市，低谷就是熊市，潮涨潮落，涨涨跌跌，牛熊交替。

遇见是缘，喜欢我的回答，请马上点赞和转发，感谢您的支持！

关注抖音号：雄风投资，每天与您分享，专业的投资资讯。

文章分享结束，股市利和股市利好的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！